
Вариант № 1536

1 / 1 РЕШУ ЦТ и ЦЭ — русский язык

Запятая ставится на месте всех пропусков в предложениях:
1) Черёмуха растёт по берегам рек_да по склонам оврагов_ да по лесным
опушкам.
2) Рэксу оборудовали будку_ и дневное время он проводил_ либо в ней_
либо рядом.
3) За печкой очень громко поёт сверчок, не обращая внимания_ ни на мои
шаги_ ни на звон чашек.

4) И над рекой_ и над берегом_ и над кустами всё время летали чайки.
5) Какие-то человеческие тени_ и контуры зданий, невероятные машины_ и
силуэты деревьев проносились перед нами.


